

# Гастроли Сталинградского театра музыкальной комедии

В начале августа в помещении Казанского Большого драматического театра им. В. И. Качалова начинается свои гастроли Сталинградский театр музыкальной комедии.

Казанский зритель уже знаком с театром по предыдущим гастролям. За последние годы творческий коллектив проделал значительную работу по созданию полноценных спектаклей.

В творческом коллективе работают опытные мастера сцены — главный дирижер Д. Пекарский, главный художник Ф. Красин, заслуженные артисты РСФСР А. Ильинский и Г. Гросс, актеры Г. Па-

лей, Г. Боярский, П. Рутинский, Т. Тихонравова.

В спектаклях участвует талантливая молодежь, обладающая хорошими вокальными и сценическими данными. В главных ролях заняты молодые, недавно пришедшие в труппу, но уже завоевавшие любовь зрителей артисты Ю. Богданов, Н. Куралесина, Т. Кипайтуло, Т. Папина, Б. Никитин, В. Стасский и другие.

Коллектив театра с чувством ответственности начинает свои гастроли. Он полон стремления показать казанскому зрителю полноценные, запоминающиеся спектакли.

**П. ВОЛКОВ.**  
Директор театра!

28 июля 1953

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

г. Казань